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Mode opératoire pour les rafraîchir sans les démonter. 

Pour ma part, j’utilise des fers jetables que je rafraîchis dès que leur chant n’est plus mélodieux. 
 

1. Mettre la machine hors tension de façon sûre. 
 

2. Positionner le premier fer de façon à ce 
que la surface de dépouille se trouve 
parallèle à la table d’entrée (c’est très 
près du plan de la table d’entrée). 
 

3. Bloquer l’arbre dans cette position 
(avec un morceau de bois coincé dans 
la raboteuse ou comme sur la photo). 
 

4. Prendre une pierre diamantée 50X150 
très fine. 
 

5. L’enrouler dans une feuille de papier (1 
ou 2 tours suivant l’épaisseur du 
papier) en laissant dépasser la pierre 
de 10mm environ. Le papier sert à 
protéger la table d’entrée et à 
positionner la pierre au niveau de la 
dépouille du fer. 
 

6. Faire autant d’aller et retour que 
nécessaire pour blanchir la dépouille 
du fer en comptant les A-R. 
 

7. Tourner l’arbre et recommencer sur le 
ou les autres fers en faisant le même 
nombre A-R que sur le premier. 

 


